

220户家庭选到满意廉租房

选房首日19户家庭放弃,将被停止申请资格一年



本报6月24日讯(记者 喻雯) 24日在济南廉租房选房首日,共有220户家庭选到了满意的房子。其中,有一户家庭放弃两室一厅房源改选一室一厅,还有19户家庭放弃选房。

24日上午9时,天和新居一楼人头攒动,不少家庭早早来到选房地点等待选房。据了解,24日是两室户家庭选房,当天可选出240套房源。每个选房家庭限选一套实物配租住房。

截止到下午4时,首日选房结束。共有220户家庭选到了满意的房源,19户家庭放弃了选房。“这19户家庭,

有一户是来到选房现场后放弃的。”济南市保障性住房管理中心有关负责人表示,此外18户家庭,工作人员一直等到下午选房结束,都没有等到他们。按规定,属于放弃。

选房开始后,工作人员连叫三次,历下区的王先生都没有出现。按照规定,选房时工作人员按摇号排序确定的顺序号依次唱号,唱号三次未到场的自动排到当天选房的末位,末位仍未到场的视为放弃。

随后,记者联系到王先生了解了他放弃的原因。王先生夫妇在2011年就报

名申请了廉租房,但没有中号,2012年再次申请了廉租房。王先生说,可能是因为等的时间有点长,孩子们不想父母总是租房子住,就给他们买了房子。“我们对政策不太了解,在公示的时候也没有申请退出。”王先生说,在通知领取选房通知单时,他向工作人员说明了情况,放弃申请廉租房。

据了解,选房家庭在有房源可选的情况下放弃选房的,将停止该家庭实物配租申请资格一年。在此期间,可以向户籍所在区住房保障管理部门提出租金补贴的申请。

在生产路附近的天和新居,摇着轮椅的张琳跟老伴一起前来选房。

本报记者 王媛 摄

○现场花絮

残疾人手摇三轮车赶到现场亲自选房

24日,在廉租房选房现场,摇着三轮车的张琳吸引了不少人的关注。

张琳在妻子郭俊恒的陪同下,自己摇着三轮车从段店的机车新村来到天和新居选房处。“早晨6点半就出门了,他自己执意要来,就怕耽误了选房。”郭俊恒说,张琳今年53岁了,15岁那年,他的双腿被火车轧断,由于身体不便,他一直

没有工作。郭俊恒得过两次大病,也丧失了工作能力。他们还有一个女儿在上高中,一家三口主要靠低保金生活。

“我们一直没有房子,和婆婆挤在一套60多平米的房子里住。孩子越来越大,很不方便。”郭俊恒说,现在能申请上廉租房,真的解决了他们的一个大难题。

本报记者 喻雯

选房时没带齐证件 “马大哈”无奈排末位

廉租房选房首日,几名“马大哈”早早来到选房现场,却因为忘带有关证件,只能排到当天选房末位,有的人也因此错过了自己理想的房源。

24日上午9点,廉租房选房正式开始。从柳行小区赶到现场的王诗荣摇到的号码是46号,号码很靠前,原本以为可以如愿选到理想的天和新居,但是到现场后由于她忘带身份证,无法按时选房。

看到这一情形,她立马回家拿证件。上午10点多,她回到现场。按规定,她只能排到上午选房的末位。上午第431号选完后,王诗荣才开始选房。现场以为能选到柳云小区,但是房源都没有了。

济南市保障性住房管理中心有关负责人表示,上午证件带不齐的人大约有四五个。多数忘带实物配租资格证。

本报记者 喻雯

“妈妈相亲团”父母上阵帮子女相亲

6月29日、30日(本周末)下午2点,齐鲁晚报携手高端婚介领航主良缘推出济南首届“精品妈妈相亲团”,活动全程免费,儿女找对象,父母不再愁!报名热线:82929520

都市生活节奏快,适婚年龄的男女们忙于工作却无暇顾及自己的婚事大事,父母为儿女的婚事费尽了心,为解决泉城众多单身的婚恋问题,本土高端婚介领航主良缘携手实体连锁机构品牌——麦宝良缘将于本周六免费推出“精品妈妈相亲团”。为儿女人生大事着急的父母们将有机会在优质男女云集的平台上寻找到好对象。

“我儿子快28岁了,宁缺毋滥的思虑,我儿子迟迟没找到合适的对象。”李先生对儿子的婚事极为着急,听说周末有“精品妈妈相亲团”,父母可以为儿女找对象,李先生就激动地宝似的,立马报名了。

◆优质单身云集 父母认真选择

据了解,麦宝良缘的相亲活动主要面向泉城优质单身,他们均是大专以上学历,有稳定的工作,相对优越的家庭条件,人品素质更是无可挑剔。这周末的“精品妈妈相亲团”已吸引了近百名来自政府机关、事业单位、国有企业、金融、传媒、教育等行业优质单身男女的父母报名,相亲团可谓是“人才济济”。

在优质单身云集的平台上为子女找对象,父母们不应该认为所有的人都不合适,所以都是合胃口的。相亲要有针对性,了解儿女的择偶标准才能让相亲进展更顺利。“我对象几乎不可能一见钟情,要从优秀中选择合适的,父母千万不要急于求成,要和儿女多沟通。”麦宝良缘的楚老师说道。

◆专业顾问巧牵线 快速找合适对象

以实体模式开办,会员资料经过严格审核,麦宝良缘可靠性更强;面向大专以上学历、条件优越、素质良好的单身举办各类形式的相亲,麦宝良缘针对性更强;汇聚了一批具有专业知识和多年经验的婚恋顾



同,麦宝良缘专业性更强。

麦宝良缘高端婚介领域经过多年的发展已受到众多单身的热捧。麦宝良缘在德州、厦门、长沙、青岛等地举办的妈妈相亲团,为众多父母解决了烦心事。在专业顾问的带领下,儿女不仅找到了优质的对象,更重要的是麦宝良缘的婚恋顾问还能对他们的婚恋生活提供良好的指引。

“我朋友在青岛参加过麦宝良缘举办的妈妈相亲团,她的闺女女儿总算找到了心仪的的对象,我不仅关注参加活动的男女的条件,对于相亲对象我也是相当关心的,希望我的女儿也能这么高效地找到好对象。”报名参加活动的林女士说道。

◆晚报携手高端婚介 相亲更加靠谱

作为中国最具影响力的主流

的媒体之一,齐鲁晚报创刊以来,一直以贴近群众生活,服务市民大众为办报理念。为帮助泉城众多单身解决婚恋问题,本领域全国领先的高端婚介连锁企业麦宝良缘,一起为泉城单身男女打造一线最高端优质、最值得信赖的婚介航母,为百万济南优秀单身提供性价比最高的婚恋服务。

据了解,作为中国目前唯一的跨省高婚介连锁机构,麦宝良缘先后在青岛、德州、厦门、长沙、济南帮助了数以万计的优质男女青年走进婚嫁的殿堂。自麦宝良缘登陆山东以来,麦宝良缘高端的品牌形象、优质的团队服务、量身定做的约会方式、高成功率的配对方式受到了麦宝良缘男女的热捧。此次与麦宝良缘的战略合作,更是希望通过权威媒体的监督,把服务质量推到更高层次,更好的服务于泉城单身。

◆优质单身齐聚 父母报名火爆

“我儿子是机关干部,我们做父母的也有稳定的工作,家庭条件还是比较优越的,听说来报名活动的人员条件相当,人品素质也可谓是万里挑一,儿子没空,我就报名来帮他相亲了。”报名妈妈相亲团的郑女士说道。

和郑女士的儿子一样,条件优越,素质极佳的单身大有人在,报名妈妈相亲团活动一开推出就得到了泉城单身男女的父母的广泛响应,通过热线,现场报名的父母络绎不绝。据了解,目前已有大量来自政府机关、国企、事业单位、富有公司、金融、传媒等行业的优质单身的父母报名,电话还在不断接通。

为使妈妈相亲团更具针对性,保证男女比例均衡,提高活动质量,本次活动将进行预约登记、现场审核和统筹安排。如果您的儿女还没有找到合适的对象,那就抓紧时间报名活动,在优质单身云集的平台上,在专业的婚恋团队指引下帮儿女早日脱单吧!

为提高活动质量,保证活动参与人员的信息真实可靠,本次活动将进行预约登记、现场审核和统筹安排,届时参加活动的人员请务必携带身份证件(离异人员同时带齐离婚证)到现场进行审核。

活动时间:6月29日、30日(本周末)下午2点
现场报名:济南市历下区解放路43号银座数码广场1808室(华强地产对面)
本报婚恋服务专线:0531-82929520 82929520
活动地点:济南市历下区解放路43号银座数码广场1808室(华强地产对面)